6 класс. История России.
Контрольная работа по разделу 3 «Народы и государства на территории нашей страны в древности» (макс. 50 баллов (от 20 до 30 баллов – оценка «3», от 31 до 40 баллов – оценка «4», от 41 до 50 баллов – оценка «5»)).
[bookmark: _GoBack]Фамилия, имя____________________________________________________
Задание 1. Укажите соответствие между понятием и его определением (2 балла за каждый правильный ответ, максимально – 10):
	Вече
	Заселение, освоение пустующих земель

	Вервь
	Народное собрание, решавшее важнейшие вопросы

	Колонизация
	Древние верования, для которых характерно почитание многих богов

	Язычество
	Соседская община у древних славян

	Дань
	Натуральный или денежный побор с покоренных племен и народов 


Задание 2. Объясните значение понятия (5 баллов  за каждое правильно составленное определение)
Присваивающая система хозяйствования
______________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________
Воспроизводящая система хозяйствования
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Задание 3.  Соотнесите элементы правого и левого столбцов таблицы. В правом столбце есть лишняя 
Характеристика (по 2 балла за каждое соответствие, максимальный балл –10).
	
	Понятие
	
	Определение

	1
	Эксплуатация
	А
	Общие и обязательные для всех правила повеления

	2
	Народ
	Б
	Присвоение результатов чужого труда

	3
	Идол
	В
	Большая группа людей, сложившаяся на одной территории, говорящая на одном языке, обладающая общей культурой

	4
	Закон
	Г
	Каменные или деревянные статуи божеств у язычников

	5
	Племя
	Д
	Объединение нескольких отдельных общин


Задание 4.  Дайте ответы на вопросы(2 балла за каждый правильный ответ, максимальный балл – 8 б.). 
1. Сколько веток славян вы знаете? Перечислите их.
_____________________________________________________________________________________________
1. Какой строй пришел на смену первобытнообщинному строю?
_____________________________________________________________________________________________
1. Объясните термин «загонная охота»
_____________________________________________________________________________________________
1. Палеолит, мезолит, неолит – что означают эти слова?
_____________________________________________________________________________________________
Задание 5. Верны ли следующие утверждения? («Да» - «Нет»). Ответы внесите в таблицу. (2 балла за каждый правильный ответ, максимальный балл – 12):
1. После первичного разделения труда охота стала мужским занятием, а собирательство женским.
2. Оседлый образ жизни вели кочевые племена.
3. Железо – первый из освоенных человеком металлов.
4. Великое переселение народов началось из-за движения на запад племен гуннов.
5. Главная пища древних славян – хлеб.
6. Одновременно со скифами на территории Крыма проживали греки.
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